
Notulen ledenvergadering Dorpsbelang d.d. 22 febr. 2005.

1. Opening: de voorzitter Johannes Keuning heet iedereen
welkom op onze jaarlijkse ledenvergadering. Er is een speciaal
welkom voor onze ereleden en Wim van Gogh, die ons bij de
gemeente vertegenwoordigt. De voorzitter memoreert, dat de
regelmatige vernielingen binnen onze dorpsgemeenschap ons
zorgen baart. Met name het moeilijk traceren van de daders is
teleurstellend. Het jubileum van het Slûske en de opening van
de Betonwei waren de hoogtepunten van het afgelopen jaar.

2. N.a.v de notulen: er is een opmerking over het dorpshuis. De
voorzitter geeft aan, dat we hier later in de vergadering op
terugkomen. Voor de rest zijn er geen op- of aanmerkingen en
worden de notulen goedgekeurd. De voorzitter bedankt de
secretaris voor het opmaken hiervan.

3. Mededelingen:
 Naar aanleiding van de financiële- en onderhouds-

technische problemen van ons dorpshuis is er een enquête
gehouden onder de gebruikers en andere belanghebbenden.
Het bestuur van het dorpshuis was nieuwsgierig naar de
mening van de bewoners. Uit de enquête blijkt, dat men
koste wat kost het dorpshuis wil behouden. Akky
Lindeboom merkt op, dat eigenlijk alle bewoners hun
mening hadden moeten kunnen geven. Als Dorpsbelang
zijn we het hiermee eens en geven aan, dat daar in de
toekomst nog alle ruimte voor geboden zal worden.

 12 maart wordt onze jaarlijkse Himmeldei gehouden. Op
15 maart hopen de scholen hier aan mee te werken. We
worden opgeroepen om zoveel mogelijk mee te helpen.

 Wat het ooievaarsnest betreft wachten we nog steeds op
een bevestiging van de subsidieaanvraag.

 Het nieuwjaarsfeest in het dorpshuis was een geweldige
belevenis. Dit initiatief van de eigen jeugd met
ondersteuning van een aantal vrijwilligers is zeker voor
herhaling vatbaar.



 Gemeentelijke subsidies in de vorm van het
leefbaarheidsbudget moeten wel worden benut. Er ligt nu
een aanvraag van de Compagnons voor een monument bij
de Betonwei, maar ook in de toekomst moeten we deze
mogelijkheden niet uit het oog verliezen.

 Wat betreft onze bibliotheek zijn er op de jaarlijkse
ledenvergadering in Drachten toezeggingen gedaan, dat de
bibliotheek in Rottevalle vooralsnog blijft.

 Voor ‘zorgkwadrant’ bestaat op dit moment weinig
belangstelling. Het steunpunt blijft bestaan en de 24-uurs
zorg blijft.

 Als laatste mededeling vestigt de voorzitter onze aandacht
op de jaarlijkse vertelavond morgenavond; zelfde tijd,
zelfde plaats.

4. Jaarverslag: de secretaris doet verslag van de activiteiten,
waarmee Dorpsbelang zich het afgelopen jaar bezig heeft
gehouden.

5. Financieel jaarverslag: Willem Atsma geeft uitleg bij het
financieel verslag van Dorpsbelang en de Hertenkamp. N.a.v.
een vraag van Akky Lindeboom geeft Willem aan, dat het
dorpsbudget een vast bedrag is en dat het leefbaarheidsbudget
hier niet voor in de plaats komt. De spaarrekening voor de
hertenkamp is nieuw. Verder zijn hier geen vragen.

6. Pauze: in de pauze wordt er onder de ongeveer 50 aanwezigen
een verloting gehouden. Opbrengst van de verloting is €175.-

7. Verslag kascommissie: Hennie Meppelink doet verslag en
geeft aan dat een en ander er prima uitzag. De penningmeester
wordt décharge verleend en de voorzitter bedankt Willem
Atsma voor zijn inspanningen.

8. Benoeming kascommissie: Sietse v.d. Heide biedt zich aan als
nieuw lid voor de kascommissie en Alie Atsma is reserve. De
voorzitter bedankt hierbij de kascommissie.

9. Presentatie van de plannen voor herbouw van de
Standerdmolen: Alie Atsma vertelt, dat de herbouw van de
Standerdmolen onderdeel was van onze dorpsvisie. ‘de Rot’



was de laatste van dit type molen; gebouwd in 1664 en in 1730
gekocht voor 2100 goudguldens( beschreven in –Rottefalle
troch de ieuwen hinne-). In 1921 is de molen omgewaaid en
daarmee zijn we een kostbaar cultuurmonument kwijtgeraakt.
Een commissie van 4 personen houdt zich bezig met ‘Stichting
de Rot in oprichting’. Er zijn al verschillende gesprekken
gevoerd, maar op dit moment zijn er nog geen concrete
plannen. De herbouw van deze molen staat in het teken van
bevordering van de PR voor Rottevalle op het gebied van
cultuur en recreatie. De landinrichtingscommissie is al bezig
met de realisering van een wandelpad. Er zijn brieven
onderweg naar BBL voor grondverwerving, de Compagnons
en de gemeente voor financiële ondersteuning, bouwbedrijven
voor een kostenplaatje en stichting ‘Hollandse molens’ voor
verdere ondersteuning. De voorzitter spreekt zijn dank uit voor
het vele werk, dat deze commissie al heeft gedaan en spreekt
de hoop uit, dat we op een volgende vergadering misschien al
meer zullen kunnen horen over dit prachtige initiatief.

10. Rapportages:

 Hertenkamp: Sierd Bron heeft schriftelijk verslag gedaan
van het wel en wee van de Hertenkamp in 2004. De
secretaris leest dit verslag voor.

 Slûske: Durk Veenstra memoreert, dat steeds meer mensen
gebruik maken van de email om hun kopij aan te leveren,
er een strakkere opmaak wordt gehanteerd mede
ondersteund door betere kwaliteit dankzij de laserprinter,
de reünie ter ere van het 25 jarig jubileum een succes was,
er een jubileumnummer is uitgegeven en dat suggesties en
freelance-bijdragen van harte welkom zijn. Wat de redactie
van het Slûske betreft kunnen we nog wel 25 jaar verder.

 Activiteitencommissie: Yvette Mulder vertelt, dat er een
jaarverslag in het Slûske is opgenomen en dat men als
commissie openstaat voor suggesties en ideeën voor de
groep bewoners van Rottevalle van 40+. Bovendien bestaat



de kans, dat de dit jaar te houden straatspeeldag vast op de
agenda komt.

 SJR: Piet Kamminga doet verslag van de activiteiten van
Stichting Jeugdwerk Rottevalle. Van de grote lijst van
hoogte- en dieptepunten van het afgelopen jaar noem ik de
volgende: bij een inbraak is de geluidsinstallatie
ontvreemd. Er heeft een verbouwing plaatsgevonden in het
jeugdhonk Er is sprake van een groeiende deelname aan en
waardering voor de spelweek. De SJR is afhankelijk van de
grote inzet van vrijwilligers en subsidie. Op een vraag van
Freerk Dijk of een ‘kettingzaagfilm’ wel de juiste vorm is
om Halloween onder de aandacht te brengen antwoordt
Piet, dat ook binnen de SJR hier kritisch over wordt
gedacht. Tenslotte bedankt de voorzitter alle vrijwilligers,
die zich inzetten voor de leefbaarheid van Rottevalle en
haar inwoners.

11. Dorpsreconstructie: Ondanks beloften wethouder, vergadering
op het gemeentehuis en het toevoegen van een projectleider is
er nog steeds weinig zicht op concrete plannen aangaande de
dorpsreconstructie. In een vergadering met de projectleider in
het dorpshuis bleek eigenlijk, dat we terug zijn op nul. Er is
een busreis gepland om verschillende dorpsreconstructies in de
omgeving te bekijken. Naar aanleiding hiervan is een nieuw
overleg gepland. We wachten af en geven de gemeente op dit
moment het voordeel van de twijfel; wordt vervolgd. Akky
Lindeboom vraagt zich af of de reconstructie alleen de kern
van Rottevalle betreft? Antwoord: nee! Ook de omgeving en
andere knelpunten zijn onderwerp van overleg. Durk Veenstra
vraagt of we ook zelf initiatief hebben? Vanzelfsprekend! Hoe
zit het met het fietspad via de Ald Daam? Op dit moment geen
prioriteit omdat er geen consensus is (Piet Kamminga). Hoe zit
het met de nieuwe gemeentenaam? Wat ons betreft nee!

12. Dodenherdenking: het is de bedoeling, dat de dodenherdenking
voortaan wordt georganiseerd door een commissie. De
voorzitter vraagt vrijwilligers.



13. Nieuwbouw: de voorbereidingen hiervoor zijn in volle gang.
Het spreekt voor zich, dat dit gepaard zal gaan met een
toename van het werkverkeer. Op de vraag van Lippe Atsma
naar mogelijke overlast; antwoordt de voorzitter, dat we hier in
overleg met de gemeente adequaat op zullen reageren. De
nieuwbouw zal in verschillende fasen gerealiseerd worden. De
gemeente ziet af van een geluidswal; het aanbrengen van
geluidsarm asfalt is een betere oplossing. Wonen en werken:
zoals het nu staat komen er 14 bedrijven. V.d. Wiel heeft
inmiddels aangekocht. De gemeente zorgt voor
beeldkwaliteitsplan; een en ander moet immers wel passen in
de landschapsstructuur. Op een vraag naar lokale binding
antwoordt de voorzitter, dat dit inderdaad het geval is voor 14
kavels. De gemeente heeft ons verzekerd, dat het
woningcontingent voor de nieuwbouw in Rottevalle hier niet
door wordt beïnvloed. Ook wonen en werken zal in fasen
worden gerealiseerd.

14. Bestuursverkiezing: aangezien er geen tegenkandidaten naar
voren zijn gebracht, worden Aan Kootstra en Yvette Mulder
bij acclamatie benoemd tot nieuwe bestuursleden van
Dorpsbelang Rottevalle. De voorzitter heet hen van harte
welkom en spreekt de wens uit, dat ze allebei een goede tijd
binnen het bestuur van Dorpsbelang Rottevalle zullen mogen
meemaken.

15. Afscheid van oude bestuursleden: de voorzitter Johannes
Keuning bedankt Marianne en Remkes voor de inzet van de
afgelopen jaren voor Dorpsbelang Rottevalle en overhandigt
beiden als blijk van dank een pen met inscriptie als herinnering
aan hun bestuursperiode binnen Dorpsbelang Rottevalle.

16. Rondvraag: Jan de Meer vraagt naar de slechte verlichting van
de Foudenswei en de Boppeste. De voorzitter antwoordt, dat
dit onderdeel is van de dorpsreconstructie. Volgens Akky
Lindeboom vormen verwilderde katten een bedreiging voor de
vogelstand in het Bild; ligt hier misschien een taak voor de
werkgroep RNM? We bespreken dit in een van onze komende
vergaderingen. Tamme Oosterhof benadrukt nog eens, dat het



instellen van een commissie voor de dodenherdenking niet erg
lang meer op zich kan laten wachten.

17. Sluiting: Johannes Keuning bedankt een ieder voor haar of zijn
aanwezigheid en inbreng voor vanavond en wenst ons wel
thuis.

Namens Dorpsbelang Rottevalle,

Remkes Roorda


